

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

一个中小型软件公司要获得成功需要具备很多条件，其中良好的同事交往是关键条件之一。中小型软件公司同事交往良好的标准是融洽而有活力。这一点已为无数中小型软件公司的经验所证实，如美国的IBM、日本的丰田、松下等中小型软件公司，都是通过融洽而有活力...

正文：

一个中小型软件公司要获得成功需要具备很多条件，其中良好的同事交往是关键条件之一。中小型软件公司同事交往良好的标准是融洽而有活力。这一点已为无数中小型软件公司的经验所证实，如美国的IBM、日本的丰田、松下等中小型软件公司，都是通过融洽而有活力的同事交往推动生产经营的发展使中小型软件公司获得巨大成功的。那么，它们靠什么取得中小型软件公司生产经营的成功呢?其中重要的一条就是在中小型软件公司管理中坚持“以人为本”，始终把充分发挥职工群众的劳动热情和创造精神放在重要位置。“他们认为，中小型软件公司兴衰，关键在于人。创一流中小型软件公司必须培养锻炼出一流的职工队伍。”因此，它们加强思想政治工作和民主管理，强化了职工的参与意识，形成了具有时代特色的中小型软件公司精神，增强了中小型软件公司的凝聚力，保证了生产任务的完成和中小型软件公司发展目标的实现。



融洽的关系出效率。俗话说得好，“一根筷子轻轻被折断，十双筷子牢牢抱成团”在现代社会中任何人要完成一项事业离开社会，离开群体，离开他人是不可能的。既然办事离不开群体，当然就有一个同事交往与办事效率的关系问题。对于这种关系我国人民早有认识，所以素有“天时不如地利，地利不如人和”的说法。治理国家要理顺同事交往，所谓“政通人和”；经商贸易要掘好同事交往，所谓“和气生财”；带兵打仗要依靠同事交往，所谓“步调一致才能得胜利”，中小型软件公司活动是少则几十人，多则几万人的团体如果没有融洽的同事交往，就会各自为政甚至相互拆台，是注定要失败的。

所谓融洽的同事交往，首先要靠思想上同心同德。齐心才能协力，如果软件开发工程师“身在曹营心在汉”是不可能把精力百分之百地投入工作的，结果是“上班一条虫，下班一条龙”，这样的中小型软件公司怎么会有效率呢？

其次，融洽的同事交往还要求行动上的步调一致。背信弃义当然不能步调一致，而同心同德，目标一致，也并不一定就能做到步调一致，这里还有个策略思想问题。只有在目标一致的前提下协同动作，既齐心协力，中小型软件公司活动才能产生最大效益。中小型软件公司同事交往正是通过它整合、协调、传导、评价四大功能使全体软件开发工程师齐心协力，创造中小型软件公司高效率的。

融洽的同事交往不但能使软件开发工程师携手奋进，而且还可以创造出一种宽松、愉快、默契的团体气氛，人在这样一种气氛下生活与工作，有益于身心的健康发展，有助于激发灵感和创造性思维，有利于维持最佳工作状态，从而获得工作的高效率。

最后，也是最重要的，融洽的同事交往是一种人际交往的润滑剂，有助于减少由人际磨擦造成的“内耗”，保证全体软件开发工程师把精力最大限度地投入工作使中小型软件公司这架机器高效率运转，如同时间和知识一样，融洽的同事交往是一种无形的财富，

它可以产生效率，而效率是中小型软件公司的生命。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com